
 
PHIẾU BÀI TẬP TOÁN LỚP 3 TUẦN 23 

Bài 1: Tính giá trị của biểu thức : 

6400 – 140 : 4 × 7                                     326 × 8 – 126 : 3  

 

 

 

 

         692 + 6369 : 3                                         4680 × 2 – 1276 : 4  

 

 

 

Bài 2: Tìm y 

y : 6 = 1507                                            (372 + 300) : ( y × 3) = 8 

 

 

 

 

         ( y + 17) : 3 = 3 × 8                          y: 4 × 5 = 50 

 

 

 

 

Bài 3.Tính nhanh 

a.2006 × ( 43 × 10 – 2 × 43 × 5) + 100 

 

 

 

 



 

 

 

b.54 × 7 + 54 × 9 – 54 × 5 – 54 

 

 

 

 

Bài 4: Tìm x 

x : 7 = 1323                                                     2   x = 9558 

 

 

 

 

Bài 5: Nhà máy sản xuất được 9080 chiếc áo. Cứ 2 chiếc người ta xếp vào 1 hộp.Cứ 

4 hộp xếp vào 1 thùng Hỏi nhà máy cần bao nhiêu thùng để xếp hết chỗ áo đó? 

Bài giải 

 

 

 

 

 

Bài 6:  Một cửa hàng nhập về 3 xe gạo, mỗi xe có 2825kg gạo. Sau một tuần của 

hàng bán hết 7548kg gạo. Hỏi của hàng còn lại bao nhiêu ki-lô-gam gạo? 

Bài giải 

 

 

 

 



 

 

Bài 7: Tìm một số biết rằng số đó giảm đi 5 lần rồi gấp lên  3 lần thì được 4785 

Bài giải 

 

 

 

 

 

Bài 8: Một khu đất hình chữ nhật có chiều dài 1256m, chiều rộng bằng 
1

4
 chiều 

dài. Tính chu vi khu đất đó. 

Bài giải 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ĐÁP ÁN TUẦN 23 

Bài 1: Tính giá trị của biểu thức : 

6400 – 140 : 4 × 7= 

6400 – 35 × 7 = 

6400 - 245 = 6375                                

326 × 8 – 126 : 3 = 

2608 – 42 = 2566 

 

692 + 6369 : 3   

= 692 + 2132 

= 2824                                        

4680 × 2 – 1276 : 4  

= 9360 – 319 

= 9041 

Bài 2: Tìm y  

y : 6 = 1507          

y = 9042                                    

(372 + 300) : ( y × 3) = 8 

672 : ( y × 3) = 8 

                        y × 3 = 84 

                               y = 28 

( y + 17) : 3 = 3 × 8  

( y + 17) : 3 = 24 

        y + 17 = 84 

                y = 67 

 y : 4 × 5 = 50 

y: 4 = 10 

y = 40 

Bài 3.Tính nhanh 

a) 2006 × ( 43 × 10 – 2 × 43 × 5) + 100 

= 100 

b) 54 × 7 + 54 × 9 – 54 × 5 – 54 

 = 540 

Bài 4: Tìm x     

x : 7 = 1323    

x = 1323 : 7 

x =  189                                             

2   x = 9558 

x = 9558 : 2 

x = 4779 

 

Bài 5:1135 thùng. 



 
Bài 6:   3 xe gao có số ki-lô-gam gạo là: 2825 x 3= 8475 (kg) 

  Cửa hàng còn lại số ki-lô-gam gạo là: 8475 - 7548 = 927 (kg)  

Bài 7:        Số đó là: 4785: 3 x 5=7975 


